

Эко-неделя «Мы с природой дружим, мусор нам не нужен!» в
библиотеках Ханты-Мансийского района

В рамках международной экологической акции «Спасти и сохранить» отделения библиотек МКУ Ханты-Мансийского района «Централизованная библиотечная система» присоединились к окружной эко - неделе «Мы с природой дружим, мусор нам не нужен!».

В период с 13 по 20 мая в отделениях библиотек Ханты-Мансийского района было организовано и проведено 12 мероприятий.

Основная цель мероприятия экологическое образование, просвещение и формирования экологической культуры.

Проводимые мероприятия по форме и содержанию были довольно разнообразны.

Тематическая программа, посвященная прилету первых птиц. Мероприятие сопровождалось мастер-классом по изготовлению кормушек для птиц и трансляцией видеопроекта библиотекаря с. Цингалы В.Э. Медведевой, посвященного птицам нашего региона «Живая планета».

Все библиотекари Ханты-Мансийского района присоединились к окружному экологическому субботнику «Мой чистый дом – Югра».

Социально значимое мероприятие, объединяющее поколения, предоставило возможность провести время на свежем воздухе и принести пользу своей малой Родине.

За время проведения экологических субботников библиотекари совместно с односельчанами провели очистку от бытового и природного мусора территории деревни, поселка, села, Парков Победы, мест захоронений, прилегающих территорий социально значимых объектов.

Основная миссия акции – уборка территорий от природного и бытового мусора.

В санитарной очистке территорий населенных пунктов приняли участие все неравнодушные, активные и любящие свое село, поселок, деревню жители самых различных возрастов и профессий, в том числе школьники, трудовые коллективы. Высокая гражданская ответственность и желание жителей Ханты-Мансийского района сделать свой район чище и красивее помогли реализовать еще одно общее доброе дело.

Активными участниками экологического события стали дети и взрослое население с. Батово, п. Кедровый, п. Кирпичный, п. Луговской, с. Нялинское, п. Сибирский, с. Троица, с. Тюли, д. Шапша, п. Пырьях, д. Согом, п. Выкатной, д. Ягурьях, с. Зенково.

Отделения библиотек с. Елизарово, д. Ярки, модельная библиотека п. Луговской организовали акцию по сбору вторичного ресурса «Сдай батарейку - сохрани природу». Цель акции – повышение экологической грамотности и формирование экологических привычек населения. Количество собранного ресурса на протяжении недели составило свыше 10 кг.

Все дети очень любят рисовать, и отделения библиотек с. Реполово, д. Ягурьях, д. Белогорье, с. Тюли, п. Выкатной в рамках эко-недели для юных читателей организовали конкурс экологических рисунков «Защитники Земли».

По результатам проведения конкурса активные участники были отмечены дипломами и памятными подарками.

В ходе экологического часа «Будь другом Природе, маленький человек» участники узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и ее ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду, познакомились с экологическими правилами. Также гости узнали, что в природе нет ненужных и вредных животных, и растений, и услышали о том, что такое Красная книга и почему она так называется.

Желающие приняли участие в познавательной викторине «Не только в гости ждет тебя природа». Познавательная викторина затрагивала информацию о животных и растениях нашего края, в том числе об охраняемых видах. Дети вспомнили правила поведения в лесу и на берегу реки.

Диалог о важном «Мы все в ответе за нашу планету», мероприятие, посвященное экологическим проблемам и антропогенному влиянию на окружающую среду. В ходе мероприятия ребята узнали о том, что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля. Ребята познакомились с экологическими правилами и удивительными фактами, уяснили, что человек не может жить без окружающей среды: воздуха, воды, ароматов лугов, шелеста листвы, а она просит взамен только бережного отношения и иногда незначительной помощи.

Традиционным мероприятием эко-недели стала книжная выставка «Читаем о природе», «Книга нам откроем мир родной природы» на которой были представлены книги писателей о природе.

Центральным событием эко-недели стал семейный праздник «День рождения медведя Степана».

В одном из уютных домиков библиотекарем отделения д. Шапши организована работа интеллектуально-познавательной площадки «Интересное о медведях». Ярко оформленная книжная выставка привлекала внимание. Здесь была размещена литература о братьях наших меньших и, конечно же, о медведях, краеведческая литература об истории д. Шапша.

При тесном взаимодействии библиотекаря с волонтерами для самых юных участников мероприятия организована мастерилка для мишек, больших и маленьких. От «мастеров» не было отбоя. Попутно участники узнавали интересное о медведях: что медведи вовсе не неуклюжие, например, при необходимости они могут при беге развивать скорость до 55 км /ч.

Виновники торжества радовали любопытных посетителей своими поделками.

Все участники события получили «стёпушек» (их можно было обменять на любимую игрушку) и приз.

Все мероприятия эко-недели помогли ребятам открыть новые знания и приобрести понимание бережного отношения к окружающей нас природе.

Акция по сбору вторичного ресурса

ЦБС
Ханты-Мансийского района



Экологическая неделя

ЦБС
Ханты-Мансийского района

Экологический час



Экологическая неделя

Экологический субботник



Экологическая неделя

Экологический субботник



Экологическая неделя

Видео-проект птицы нашего региона

ЦБС
Централизованная библиотечная система
Ханты-Мансийского района



Видеожурнал

«День птиц»

"Живая планета. СКВОРЦЫ"



Экологическая неделя

Конкурс рисунков

ЦБС
Централизованная библиотечная система
Ханты-Мансийского района



Экологическая неделя

Семейный праздник «День рождения медведя Степана»



Экологическая неделя